

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 12 12 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință
- Proiect hotărâre rectificare buget local – primar;
- Proiect hotărâre lucrări Legea nr. 416/2001– viceprimar;
- Proiect hotărâre listă debitori insolvabili – viceprimar;
- Proiect hotărâre listă debitori decedați și fără moștenitori – viceprimar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Cimpoaia Dionisie și a fost adoptată hotărârea nr. 51.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 27 11 2019 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 14 11 2019 toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre rectificare buget local – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 52.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre lucrări Legea nr. 416/2001– viceprimar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 53.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre listă debitori insolvabili – viceprimar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 54.

D-1 consilier Bănică Liviu Corneliu solicită ca la ședința următoare să se facă o informare privind situația debitorilor din anul 2018.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: - Proiect hotărâre listă debitori decedați și fără moștenitori – viceprimar. secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare.

Primarul comunei solicită completarea hotărârii cu un nou articol privind însușirea listei cu debitorii personae juridice care nu au plătit taxa firmă și hotelieră.

Toți consilierii prezenți sunt de acord propunerea făcută de primarul comunei.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre cu completarea aprobată a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 55.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit adresa nr. 10348/ 10 12 2019 a Inspectoratului Școlar Argeș privind proiectul de rețea școlară pentru anul 2020 – 2021.

La ședință participă și doamna Bodescu Ileana, director Școala Gimnazială Băiculești, care prezintă adresa nr.1043/12 12 209 la care sunt atașate: situația efectivelor estimate de preșcolari și școlari, pentru anul școlar 2020 – 2021 și procesul verbal încheiat în ședința Consiliului profesoral al Școlii Gimnaziale Băiculești, care s-a desfășurat în data de 11 12 2019.

Primarul comunei arată că aprobarea UAT se va da în funcție de avizul Inspectoratului Școlar Argeș.

D-l consilier Radu Marian propune ca la pasajele de trecere peste calea ferată să se depoziteze mici cantități de material antiderapant.

Se propune și se aprobă programul de funcționare a iluminatului public în lunile decembrie, ianuarie și februarie între orele 17 – 7,30.

D-l consilier Derviș Olimpian solicită montarea unei lămpi pentru iluminat public pe stâlpul zona Bulacu Aurel.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 29 01 2020, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre lucrări ce se vor executa în comună, în anul 2020– primar;
- Proiect hotărâre achiziție serviciul juridic – primar;
- Diverse.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
DIONISIE CIMPOCA ION SERGHIE